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Kedves Szülők, kedves Gyerekek!

Kérjük, hogy a nyári szünidő tervezésekor vegyétek figyelembe, hogy a Katolikus Emlékév tiszteletére július 26-án vasárnap Debre-cenben, a lezárt Szent Anna utcán rendezzük meg az egyházmegyei búcsút. A szentmise 10 órakor kezdődik. Utána fölszenteljük Csáky Imre bronz-szobrát. Délután 3-tól a Nagyerdőn, a Békás-tó környé-kén sokféle szórakoztató műsor és játék várja a családokat. A délutáni program végén kerül sor a családok Szent Anna-napi megáldására. Este a Szabadtéri Színpadon a Latinovits-színház bemutatja a Legyetek jók, ha tudtok c. zenés darabot, amelyre korlá-tozott számban ingyenes jegyek igényelhetők a plébániákon. Egész délután a Déri Múzeum is jelképes jegyárral várja a Krisztus-trilógia és a Várad kincsei című, emlékévi kiállítás látogatóit. 
Legyen ez a nap az egész város emlékezetes ünnepe! 
Augusztus 20-án az emlékév gondolatát kifejező virágkocsit indít a Szent Anna főplébánia. Várjuk a jelentkezőket az önkéntes feladatokra, és kérjük a résztvevők szavazatát a virágkocsinkra, hát-ha elnyernénk a közönség díját!
A debreceni katolikusok nagy ünnepei a médián keresztül az egész világ magyarságához eljutnak. A városunk történetében párat-lan események lehetőséget adnak a tanúságtételre katolikus hitünk mellett! Mutassuk meg, hogy a katolikus újjászületés 300 éve alatt megsokasodtunk és megerősödtünk! Hívjátok meg rokonaitokat, barátaitokat, hogy ünnepeljenek velünk! 
Élményekben gazdag, értékes nyári szünidőt kíván:
Debrecen, 2015. június 
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